Día de los Pueblos en Tivoli: Ruta del Sol y del Vino; Domingo 7 de abril
Horario de Tivoli el 7 de abril: De 12.00 H. a 19.00 H.

Pueblos participantes: Algarrobo, Canillas de Albaida, Competa, Frigiliana, Nerja, Sayalonga y Torrox:

- A finales de Marzo os llamaremos para saber que actuación ha programada vuestro municipio para el Día de la Ruta del Sol y del Vino y el número de carpas necesarias para promover vuestras empresas y vuestro Ayuntamiento. Os adjuntamos un cuadro para que veáis como hay que rellenar los datos.
Os adjuntamos un archivo que cada expositor deberá rellenar los espacios en blanco:

   (1)                (2)                          (3)                  (4)     (5)              (6)                    (7)              
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(1).- A Rellenar por Tivoli.

(2).- Nombre de la empresa o Ayuntamiento participantes.

(3).- Poner nombre y apellido y teléfono de contacto.

(4).- Información sobre la hora de montaje de la carpa.

(5).- Número de mesas y manteles que necesitar el expositor para que Tivoli se lo prepare.

(6).- Indicar el texto que va a encabezar la carpa.

(7).- Indicar a que pueblo pertenece.

El desmontaje se realizará el mismo domingo a partir de las 19.30 H.

Los pueblos que todavía no hayan entregado la bandera, que por favor nos comuniquen lo antes posible cuando podemos disponer de la misma.

Os recordamos que todos los asistentes a Tivoli entraran por una puerta especial             ( adjuntamos  plano ). En la fachada de la entrada habrá un cartel que indicará “ Entrada pueblos Ruta del Sol y del Vino “.

Cuando accedan las personas por esta puerta especial, los compañeros de Tivoli les ofrecerán a todos unos tickets especiales para comprar el supertivolino a un precio reducido ( A 12 euros. Precio habitual 14 euros ) y el ticket de las comidas reservadas.
Para reservar comidas, cada ayuntamiento deberá comunicar a sus vecinos que Tivoli ofrece un menú especial a 8 euros ( ½ pollo con patatas, verduras + bebida + helado ). Nosotros nos pondremos en contacto con cada Ayuntamiento el jueves 4 de abril para saber cuantas personas se han apuntado a las comidas
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La jornada en Tivoli, el día 7 de abril, comenzará ( en torno a las 12.30 H. ), con la izada de la bandera de los municipios participantes. Una de las Bandas municipales interpretará el himno de Andalucía y a continuación realizará un pasacalles. La comitiva se dirigirá hacia la Plaza de España donde estarán expuestas las empresas participantes de cada municipio con degustación y venta de productos y las carpas de cada Ayuntamiento con información cultural, turística…
A continuación, sobre las 13.00 H. los Alcaldes de cada municipio, en la Plaza de Andalucía se dirigirán a los asistentes para dar unas palabras de bienvenida. Después de la intervención de los Alcaldes dará comienzo en la misma Plaza de Andalucía las actuaciones de los grupos participantes de cada pueblo.

Sobre las 15.00 H. – 15.30 H. finalizarán las actuaciones y comenzará el almuerzo para las personas que hayan reservado el menú y la invitación de Tivoli a los Alcaldes.

A partir del almuerzo y hasta las 19.00 H., tiempo libre para disfrutar de las atracciones.
